Sym-Bio-Tech Kft 
MINŐSÉGPOLITIKÁJA
Társaságunk mezőgazdasági, műszaki kutatás-fejlesztéssel, mikrobiológiai talajjavító oltóanyagok gyártásával, forgalmazásával foglakozik.
A Sym-Bio-Tech Kft célkitűzése, hogy tevékenységével és szolgáltatásaival megrendelői igényeit és elvárásait kielégítse.

Arra törekszünk, hogy tevékenységünkkel partnereink teljes mértékben elégedettek legyenek. 

Munkánk során kiemelt szerepet tulajdonítunk a minden részletre kiterjedő minőségellenőrzésnek. Alvállalkozóinkkal szemben magas műszaki- és minőségi követelményeket támasztunk. Beszállítónktól elvárjuk a kifogástalan minőségű termékek szállítását, és szolgáltatások teljesítését, mivel ez szerves része üzletpolitikánk megvalósításának.


Kiemelten kezeljük a kapcsolattartást megrendelőinkkel és üzleti partnereinkkel. Korrekt együttműködést kívánunk megvalósítani, melynek alapja a hosszú-távú kapcsolatra épülő bizalom. 

Vállalkozásunk és üzleti stratégiánk alapelve, hogy szolgáltatásaink során korszerű anyagokat, berendezéseket és technológiákat alkalmazzuk.

A Sym-Bio-Tech Kft célkitűzései:
· Személyes szaktanácsadásokon és publikációkon keresztül a mikrobiológiai talajjavító oltóanyagokra vonatkozó ismeretek, valamint a területünkre vonatkozó kutatás-fejlesztés eredményeinek terjesztése, és ezen keresztül a magyarországi mezőgazdaság hatékonyságának javítása.

· Partnereink számára nyújtott szaktanácsadás révén a lehető legjobb megoldások alkalmazásának elterjesztése. 
· A cégünk által nyújtott szolgáltatások minél szélesebb körben történő megismertetése.

· Kiváló minőségű termékek, innovatív megoldások, magas szintű szakmai tanácsadással történő értékesítése.
Célkitűzéseinkhez eszközül szolgál az MSZ EN ISO 9001:2001 szabvány követelményeit kielégítő minőségirányítási rendszerünk, amely alapja a tevékenységünk minden területére kiterjedő folyamatos fejlődésnek.

A Sym-Bio-Tech Kft Minden munkatársával szemben alapvető elvárás, hogy munkakörének megfelelően elkötelezetten vegyen részt a minőségirányítási rendszer alkalmazásában, folyamatos működtetésében és fejlesztésében.
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