Az amerikai kukoricabogár (Diabrotica virgifera virgifera, LeConte 1868) 1995-ös megjelenése óta hazánkban a kukorica legveszélyesebb kártevőjévé lépett elő. Magyarország szinte egész területén megtalálható és a korábban már erős kártételt mutató Bács-Kiskun, Baranya, Tolna és Csongrád megyéken kívül az idei évben már Zala és Hajdú-Bihar megyékben is jelentős gazdasági kárt okozott. Az ellene folytatott inszekticides védekezés költségei országos szinten 2006-ban elérték a 2,5 milliárd forintot.

A rovar lárvái a kukoricanövények gyökerein táplálkoznak és a növények kidőlését, az úgynevezett „hattyúnyak” tünet kialakulását okozzák, ami extrém esetben akár teljes termésveszteséggel járhat.

A rovar elleni védekezést napjainkban elsősorban a vetésváltásra, illetve a rovarölő szeres talajfertőtlenítésre alapozzák. A kukorica vetésszerkezetben elfoglalt magas hányada miatt a teljes vetésváltás nem oldható meg, illetve a rovar tarlókon, egyéb kultúrnövény állományban való tojásrakása miatt nem is jelent kielégítő védelmet.

Az elmúlt évek tapasztalatai szerint a növénytermesztésben egyre inkább előtérbe kerül a víz, mint limitáló tényező és tovább rontja a termesztési feltételeket hiányával. A szárazabb tavaszú években a kukoricabogár kártétele is megnő, mivel a növény nem képes fokozottabb gyökérnövekedéssel a kukoricabogár lárvakártételét ellensúlyozni. A nagyobb mennyiségű gyökérzet intenzívebb víz és tápanyagfelvételre képes, ezáltal jelentős előnyt biztosít a rovar kártételével szemben.
Az EM-1 a polidiszperz talajmátrix összetételét a kedvezőbb tápanyag-feltáródás, és egyfajta biológiai kolloidrendszer kialakításával a kedvezőbb vízgazdálkodás irányába tolja, ezáltal kedvezőbb életfeltételeket teremt a növényeknek és az nagyobb gyökértömeget képes fejleszteni. A kukoricabogár lárvakártételének felvételezésére használt IOWA-skála szerint a kártétel a 3,5 skálaértéknél éri el a gazdasági kárküszöböt, ami az oltóanyag használata mellett még nem jelent terméscsökkenést, mivel a nagyobb gyökérfelület sokkal nagyobb arányú károsodást képes elviselni. Az oltóanyag hatékonyságát 33 l/ha dózis mellett üzemi méretű kísérletben vizsgáltuk inszekticid talajfertőtlenítő szeres kontrollal.
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1. Diagram: Az EM-1 hatása a kukorica gyökérnövekedésére és a kukoricabogár lárvakártételére
A kukorica gyökértömeg növekedése az alábbi digitális képfeldolgozáshoz készült ábrákon jól látható. A fekete képpontok aránya 230263:118378 képpont vagyis 1,94-szeres a gyökérfelület növekedés az inszekticides kontrollhoz képest. Ez a mennyiségű gyökérfelület sokkal nagyobb arányú kártételnek ellenáll effektív termésveszteség nélkül. Aa gyökérkártétel nem érte el a gazdasági kártételi küszöbértéket, sőt a 80 vizsgált minta átlagában még csökkentette is a kártételt a talajfertőtlenítéshez képest is.
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1. Ábra: A kukorica gyökérfelület növekedése az EM-1 hatására az inszekticides talajfertőtlenítéshez képest.
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